



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 41
від 02 вересня 2020 року

**Про концепцію реформування оплати праці
педагогічних працівників закладів освіти**

У порядку здійснення контрольних функцій відповідно до Закону України “Про комітети Верховної Ради України” та відповідно до рішення Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій від 16 червня 2020 року, розробити до 15 липня 2020 року механізм підвищення оплати праці педагогічним працівникам, яке було ухвалене за результатами розгляду проекту Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відновлення справедливості у питанні оплати праці педагогічним працівникам закладів дошкільної і позашкільної освіти (реєстр. № 2180 від 25.09.2019) та проекту Закону України про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення справедливості у питанні оплати праці педагогічним працівникам (реєстр. № 2180-1 від 11.10.2019), а також відповідно до рішення Комітету від 15 липня 2020 року повторно розглянути зазначене питання, Комітет на своєму засіданні 2 вересня 2020 року заслухав, обговорив інформацію т.в.о. Міністра освіти і науки України С. Шкарлета “Про концепцію реформування оплати праці педагогічних працівників закладів освіти” та прийняв рішення:

1. Інформацію т.в.о. Міністра освіти і науки України С. Шкарлета “Про концепцію реформування оплати праці педагогічних працівників закладів освіти” взяти до відома.

2. Звернутись до Уряду України з пропозицією ввести з 2021 року в дію постанову Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 882 та передбачити для її реалізації в проекті Державного бюджету України на наступний 2021 рік відповідні кошти.

3. Рекомендувати Міністерству освіти і науки України доопрацювати представлену на засіданні Комітету концепцію реформування оплати праці педагогічних працівників закладів освіти в частині перегляду структури заробітної плати (надбавок і окладу) вчителя, яка б стимулювала його до професійного розвитку.

Голова Комітету

С.В. Бабак